السؤال الأول:
بافتراض ان دالة الطلب على النقود هي:

[image: image1.wmf]2

100

1000

100

=

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

P

M

i

P

M

S

d


1. احسبي سعر الفائدة التوازني، وحددي التوازن بيانياً.
2. بافتراض ارتفاع عرض النقود إلى 120، احسبي سعر الفائدة التوازني الجديد وحددي التوازن الجديد على الرسم البياني.
3. إذا أراد البنك المركزي تغير سعر الفائدة إلى 7% وبافتراض ثبات عرض النقود عند 100، ماهي كمية النقود التي يجب ان يطرحها البنك لمركزي للتداو؟
السؤال الثاني:
إذا كان معدل استجابة الطلب على النقود الحقيقية للتغيرات في الدخل يساوي 15%، بينما يبلغ معدل استجابة الطلب على النقود الحقيقية للتغيرات في سعر الفائدة 500.   
1. اشتقي دالة الطلب على النقود الحقيقية.
2. إذا كان مستوى الدخل يساوي 1000، اشتقي دالة الطلب على النقود الحقيقية وارسمي الدالة.
3. إذا قام البنك المركزي بتحديد كمية النقود في الاقتصاد بـ 135 بينما كان السعر يساوي 1، حددي التوازن رياضياً وبيانياً.
4. ماذا يحدث لسعر الفائدة التوازني إذا زاد الدخل إلى 1100؟
5. بافتراض أن الدخل يساوي 1000، ماذا يحدث لسعر الفائدة التوازني إذا زاد السعر إلى 2؟
6. بافتراض أن الدخل يساوي 1000 والسعر يساوي 1، ماذا يحدث لسعر الفائدة التوازني إذا زاد عرض النقود إلى إلى 140؟
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